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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2011 - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2013  

 

 

Α. ΣΥΝΕΔΡΙΑ-ΗΜΕΡΙΔΕΣ-ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ-ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ 

Α1. ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

I. Ι. Διεθνές Συνέδριο για το «ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΛΟΓΟΥ ΣΗΜΕΡΑ: 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ, ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ», Πάντειο Πανεπιστήμιο,  21 & 22 

Οκτωβρίου 2011, που διοργάνωσε το ΠΜΣ «Η σύγχρονη εγκληματικότητα και η 

αντιμετώπισή της» σε συνεργασία με τον σύλλογο Ελλήνων Εγκληματολόγων 

Παντείου Πανεπιστήμιου  

II.  Έκδοση ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ από τις εκδόσεις της Νομικής 

Βιβλιοθήκης, Αθήνα 2012 (Δ/νση έκδοσης: Χρ.Ζαραφωνίτου) και ταχυδρόμηση σε 

συγγραφείς, βιβλιοθήκες κλπ.  

III. Παρουσίαση του Τόμου των Πρακτικών του Διεθνούς Συνεδρίου «ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ 

ΤΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΛΟΓΟΥ ΣΗΜΕΡΑ: ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ, ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ», αίθουσα «ΕΥΡΩΠΗ», ΝΟΜΙΚΗ ΒΙΒΙΛΙΟΘΗΚΗ, Αθήνα 16-10-2012,  

19.00. [Χορηγία της Νομικής Βιβλιοθήκης] 

IV. Διεθνές Συνέδριο 23RD ANNUAL CONFERENCE ΤΗΣ  EUROPEAN SOCIETY FOR 

SOCIAL DRUG RESEARCH (ESSD), 4 – 6 October 2012, Athens, Greece, 

συνδιοργάνωση του ΠΜΣ Εγκληματολογίας, Πάντειο Παν/μιο, με τη συμμετοχή άνω 

των 35 αλλοδαπών και ισάριθμων Ελλήνων συνέδρων και μεγάλη συμμετοχή 

ακροατών. 

Α2. ΗΜΕΡΙΔΕΣ 

I. Ημερίδα με θέμα  «ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗ ΚΑΙ (ΑΝ)ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΟ 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑΣ» που διοργανώθηκε από το Πρόγραμμα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών του Παντείου Πανεπιστημίου «Η Σύγχρονη 

Εγκληματικότητα και η Αντιμετώπισή της» και τον Δήμο Αθηναίων, στις 14 

Μαρτίου 2012, στην Αθήνα (Αμφιθέατρο του Ρ/Σ «Αθήνα 9,84»). 

II. Ημερίδα με θέμα  «ΠΟΛΗ, ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΝΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ» που διοργανώθηκε από το Πρόγραμμα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών του Παντείου Πανεπιστημίου «Η Σύγχρονη 

Εγκληματικότητα και η Αντιμετώπισή της», το Ινστιτούτο Δημοκρατίας 

Κωνσταντίνος Καραμανλής και το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών την Τετάρτη 

30 Ιανουαρίου 2013 και ώρα 18:30, στο Αμφιθέατρο Δ2, Τεχνόπολις του Δήμου 

Αθηναίων. 

III. ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ «Πόλη, εγκληματικότητα και ανασφάλεια στην εποχή της 

οικονομικής κρίσης» (Δ/νση έκδ. Χ.Ζαραφωνίτου, ΔΙΟΝΙΚΟΣ, 2013) και 

ταχυδρόμηση σε συγγραφείς, βιβλιοθήκες κλπ.  

IV. Ημερίδα του ΠΜΣ Εγκληματολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου με τον Τομέα 

Ποινικών και Εγκληματολογικών επιστημών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου 
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Θράκης, με θέμα «ΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΟΙΝΗΣ», 

Πάντειο Πανεπιστήμιο, 10 Απριλίου 2013. 

Α3. ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ-ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ 

I. Διάλεξη του κ. Γεωργίου Αντωνόπουλου, Αναπληρωτή Καθηγητή Εγκληματολογίας 

στο Πανεπιστήμιο Teesside της Μεγ. Βρετανίας, με θέμα : ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗ, 

«ΣΥΝΩΜΟΣΙΑ ΤΟΥ ΆΛΛΟΥ» (“ALIEN CONSPIRACY”) ΚΑΙ «ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ 

ΈΓΚΛΗΜΑ» ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ,στις 30/05/2011, στο Αμφιθέατρο 2 του Παντείου 

Πανεπιστημίου.  Η διάλεξη διοργανώθηκε από το ΠΜΣ «Η Σύγχρονη 

Εγκληματικότητα και η Αντιμετώπισή της» του Τμήματος Κοινωνιολογίας Παντείου 

Πανεπιστημίου και την Ελληνική Εταιρεία Εγκληματολογίας, στο πλαίσιο του 

μεταπτυχιακού μαθήματος «Πόλη και εγκληματικότητα, αίσθημα ανασφάλειας και 

τιμωρητικότητα» της Καθηγήτριας Εγκληματολογίας και Διευθύντριας του ΠΜΣ 

Εγκληματολογίας, κ. Χριστίνας Ζαραφωνίτου.  

II. Διάλεξη με θέμα «ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ: ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΚΑΙ Η ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ», από 

την Αναπλ. Καθηγήτρια Ιατρικής Σχολής κ.Μαρία Στεφανίδου-Λουτσίδου, 

Διευθύντρια Εγκληματολογικού Μουσείου, 27 Ιανουαρίου 2012, ώρα 16.00-19.00, 

στο Σ.Καράγιωργα ΙΙ του Παντείου Πανεπιστημίου.  

III. Ειδικό «ανοικτό» σεμινάριο ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ – EUROPEAN SOCIAL 

SURVEY (ESS). ΜΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ (2002-2012), που παρουσιάστηκε από  

την ερευνητική ομάδα έργου του ΕΚΚΕ  (υπεύθ, κ.Ιωάννα Τσίγκανου), στο Πάντειο 

Πανεπιστήμιο, 20 Ιανουαρίου 2012, 4-7 μμ, Αμφιθέατρο 2. 

IV. Διάλεξη με θέμα «ΜΕΤΑΝΕΩΤΕΡΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟ: Ο ΑΝΟΜΟΛΟΓΗΤΟΣ 

ΘΑΝΑΤΟΣ ΤΟΥ ΝΕΩΤΕΡΙΚΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ» του προσκεκλημένου από το ΠΜΣ 

Εγκληματολογίας με πρωτοβουλία του κ.Γ.Νικολόπουλου, Καθηγητή κ. Μιχάλη 

Λιανού (Université de Rouen), 25 Απριλίου 2012 και ώρα 18.00’ – 21.00’ στην 

ισόγεια αίθουσα του κτιρίου ΔΕΣΚΟΙ. 

V. Ειδικό σεμινάριο με θέμα «ΧΩΡΟΣ, ΕΓΚΛΗΜΑ & (ΑΝ)ΑΣΦΑΛΕΙΑ»,  στο πλαίσιο του 

μαθήματος «Πόλη και εγκληματικότητα, αίσθημα ανασφάλειας και 

τιμωρητικότητα» του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών Εγκληματολογίας 

του Παντείου Πανεπιστημίου, Πάντειο Πανεπιστήμιο, 1-4-2013 και ώρα 18.00’ – 

21.00’ στην ισόγεια αίθουσα του κτιρίου ΔΕΣΚΟΙ. 

VI. Προσκλήσεις διακεκριμένων επιστημόνων σε όλα τα μαθήματα του ΠΜΣ 

Εγκληματολογίας με πρωτοβουλία των διδασκόντων 

 

Β. ΛΟΙΠΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

1. Ετήσιες εκπαιδευτική ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ-ΜΑΘΗΜΑΤΑ  των πρωτοετών φοιτητών του 

μαθήματος της  Καθηγήτριας Χρ.Ζαραφωνίτου στο Γυμνάσιο-Λύκειο ΕΚΚΝ ΑΥΛΩΝΑ 

στις 3-5-12 με θέμα την  «Ενδοσχολική βία», τα «Ναρκωτικά» και ειδικό 

εργαστήριο ζωγραφικής. 

2. Συμμετοχή αντιπροσωπείας φοιτητών του ΠΜΣ Εγκληματολογίας και της 

Διευθύντριας στην ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΟΥ ΕΚΚΝ ΑΥΛΩΝΑ 2012 και 

2013. 
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3. Εκπαιδευτικές επισκέψεις στα δικαστήρια και ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΠΟΙΝΙΚΗΣ ΔΙΚΗΣ 

στο πλαίσιο του μαθήματος της επ.καθηγήτριας κ.Β.Βλάχου 

4. Συμμετοχή των διδασκόντων και των μεταπτυχιακών φοιτητών σε εθνικά και 

διεθνή ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

5. Πραγματοποίηση ακαδημαϊκής ΕΡΕΥΝΑΣ στο πλαίσιο των μεταπτυχιακών 

μαθημάτων 

6. Πληθώρα ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ των διδασκόντων και ενίοτε και των μεταπτυχιακών 

φοιτητών σε έγκριτα επιστημονικά περιοδικά και συμμετοχή σε ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ (όπως η ελληνική, ευρωπαϊκή και διεθνής εταιρεία εγκληματολογίας). 

 

Γ. ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

1. Με την ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΙΡΑΙΑ (Αντιπεριφερειάρχης Στ.Χρήστου) 
(28/06/2011) για ευρύτερη εκπαιδευτική και ερευνητική συνεργασία 

2. Μεταξύ του ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ του ΕΙΔΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΝΕΩΝ 

ΑΥΛΩΝΑ   

3. Με τον Δ. ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ για την πραγματοποίηση έρευνας για την 

«ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΑΝΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΡΟΛΗΨΗ: ΕΜΠΕΙΡΙΚΗ 

ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΣΤΟ Δ.ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ», με επιστημονική υπεύθυνη την Καθηγήτρια 

Χρ.Ζαραφωνίτου, στο πλαίσιο του μαθήματός της  

4. Στο πλαίσιο συνεργασίας με τις κοινωνικές υπηρεσίες του Δ.ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ για την 

συμμετοχή και μεταπτυχιακών φοιτητών του μαθήματος «Πόλη και 

εγκληματικότητα, αίσθημα ανασφάλειας και τιμωρητικότητα» στην έρευνα που 

πραγματοποιήθηκε με επιστημονικά υπεύθυνη την καθηγήτρια Χ.Ζαραφωνίτου, 

«ΘΥΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ, ΑΝΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΑΣΤΕΓΩΝ ΤΟΥ 

Δ.ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ». 

 

Δ. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΟΥ 

 (2011-13) 

1. ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΠMΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ   

Υπηρεσίες κατασκευής και λειτουργίας της ιστοσελίδας βάσει συγκεκριμένων 

προδιαγραφών (Ελλ.-Αγγλ.) καθώς και εκπαίδευσης για την υποστήριξή της: 

http://criminology.panteion.gr/ [Η μέτρηση της επισκεψιμότητας αντανακλά πολύ θετική 

εικόνα και θα δημοσιευθεί σύντομα] 

2. ΟΔΗΓΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ ΠΜΣ  

Έντυπη και ηλεκτρονική έκδοση (στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ).  

3. ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ (ΤΡΙΠΤΥΧΟ)  

Έντυπη και ηλεκτρονική έκδοση (αναρτημένη στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ). 

4. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΠΟΝΤΙΚΙΑ  

Για τα μέλη ΔΕΠ-διδάσκοντες του ΠΜΣ & αντίστοιχα MOUSE  Microsoft 2000 Wireless  

5. ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ  

OFFICE 2010 & NORTON ANTIVIRUS για 7 LAPTOP 

6. ΕΠΟΠΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 

BENQ MP-777   1031X1 

http://criminology.panteion.gr/
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7. ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ, TONER ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑ  

ΠΟΛYΜΗΧΑΝΗΜΑ ΚΑΙ TONER  

8. ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ    

Για τις ανάγκες των παραπάνω και της γραμματείας 

9. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ 

Καρέκλα επισκέπτη (30 καρέκλες) εκ των οποίων δέκα (10) παραχωρήθηκαν στο Τμήμα διά 

του Προέδρου του για τις ανάγκες του νέου κτιρίου ΔΕΣΚΟΙ. 

10. ΥΛΙΚΑ ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗΣ  

11. 10 TABLETS  

12.  Τόνερ & μελάνια εκτυπωτών 

13. Γραφείο (τραπέζι) για το γραφείο συνεδριάσεων του Τομέα Εγκληματολογίας στο 

ΔΕΣΚΟΙ 

Ε. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

Ολοκληρώθηκε η ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ του ΠΜΣ «Η σύγχρονη εγκληματικότητα και η 

αντιμετώπισή της» για το διάστημα 2008-11 και συμπεριελήφθη στην εσωτερική 

αξιολόγηση του Τμήματος Κοινωνιολογίας, η οποία κατατέθηκε τον Αύγουστο 2012 και 

κοινοποιήθηκε σε όλα τα μέλη ΔΕΠ του Τμήματος.  Ήδη ξεκίνησε η διαδικασία αξιολόγησης 

για το επόμενο διάστημα.  

Ζ. ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ-ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ-ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ 

o Δημοσιεύσεις των προκηρύξεων του ΠΜΣ στον ημερήσιο Τύπο 

o Δωρεάν καταχωρήσεις  (περιοδικό Chill-out, ΕΘΝΟΣ εργασία, eduadvisor) 

o Link σε γνωστές ιστοσελίδες (ΔΣΑ κλπ) 

o Ανανεωμένη ιστοσελίδα ΠΜΣ 

o Οδηγός Σπουδών ΠΜΣ 

o Πρωτόκολλα συνεργασίας (Αντιπεριφέρεια Πειραιώς, Γυμνάσιο-Λύκεια ΕΚΚΝΑ, 

Δ.Κορυδαλλού, Δ.Καλλιθέας)  

o Επιστολές στο Αρχηγείο της ΕΛ.ΑΣ. και στο Υπουργείο Δημ.Τάξης για την πρόσληψη 

εγκληματολόγων 

o Κατάθεση πρότασης και έγκρισή της από τη ΓΣΕΣ για την πρόσληψη τριών (3) 

ωρομισθίων μεταπτυχιακών για υποστήριξη του ΠΜΣ (και του Τομέα) 

o Απαντήσεις μέσω ηλταχ σε πληθώρα ερωτημάτων  

o Συμμετοχή και διοργάνωση επιστημονικών εκδηλώσεων και συμμετοχή σε 

επιστημονικές επιτροπές 

o Δύο συμβάσεις ανταλλαγών προπτυχιακών, μεταπτυχιακών φοιτητών,  υπ.διδακτόρων  

και διδασκόντων με τα παν/μια της  Λωζάννης και του Nottingham Trend στο πλαίσιο 

του Erasmus και μία τρίτη σύμβαση ανταλλαγής διδακτικού προσωπικού με το 

Teesside, Uk) 

o Εγγραφή του ΠΜΣ Εγκληματολογίας στο ευρωπαϊκό και διεθνές παρατηρητήριο 

εγκληματολογικών σπουδών 

o Αρχειοθέτηση και ηλεκτρονικό πρόγραμμα  αρχειοθέτησης της βιβλιοθήκης  της 

Καθηγήτριας Χρ.Ζαραφωνίτου για τον δανεισμό των μεταπτυχιακών φοιτητών (γραφείο 

Ε7) 
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o Ανάρτηση δημοσιεύσεων των διδασκόντων του ΠΜΣ στην αντίστοιχη ενότητα της 

ιστοσελίδας σε μορφή pdf εφόσον έχει παραχωρηθεί σχετική έγκριση του εκδότη 

o Ανάρτηση βιντεοσκοπημένων αποσπασμάτων των συνεδρίων μας στο site του ΠΜΣ 

Εγκληματολογίας  

o Ανάρτηση της βιβλιογραφικής βάσης δεδομένων για τη γυναικεία μετανάστευση που 

καταρτίσθηκε στο πλαίσιο ερευνητικής συνεργασίας με το ΕΚΚΕ. 

o Αρχειοθέτηση των καταλόγων μεταπτυχιακών φοιτητών, υπ. Διδακτόρων και 

Διδακτόρων του Τομέα Εγκληματολογίας και των διπλωματικών εργασιών που έχουν 

υποστηριχθεί έως τώρα και ανάρτηση στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ Εγκληματολογίας 

o Πραγματοποίηση απογραφής αποφοίτων του ΠΜΣ Εγκληματολογίας και της 

επαγγελματικής τους πορείας πριν και μετά την αποφοίτηση (συμπεριελήφθη και στην 

εσωτερική αξιολόγηση) 

o Συμμετοχή σε ημερίδες ενημέρωσης των φοιτητών σχετικά με το ΠΜΣ Εγκληματολογίας 

 

ΣΤ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ 

Σημαντική η εθελοντική συνεργασία πολλών υποψηφίων διδακτόρων του Τομέα 

Εγκληματολογίας. Άριστη η συνεργασία  με τη Γραμματεία του Τμήματος και τις λοιπές 

διοικητικές και οικονομικές υπηρεσίες του παν/μίου. Καθοριστικά θετική η συνεργασία στο 

εσωτερικό τόσο της Συντονιστικής Επιτροπής όσο και της Συνέλευσης Διδασκόντων του 

ΠΜΣ. 

Πολύ λειτουργικές αποδείχθηκαν –μεταξύ των άλλων- οι εξής «καινοτομίες»: 

o Η δημιουργία βιβλίου στο οποίο αναγράφονται τα στοιχεία των ΠΜΣ φοιτητών οι 

οποίοι καταθέτουν τη διπλωματική τους εργασία (ονοματεπώνυμο – τίτλος 

διπλωματικής- ημερομηνία κατάθεσης –μέλη τριμελούς συμβουλευτική επιτροπής- 

ημερομηνία υποστήριξης- βαθμός – ημερομηνία ορκωμοσίας τους) (από τον  

Φεβρουάριο 2009) 

o Σύνταξη ενημερωτικού κειμένου σχετικά με τις ημερομηνίες – προθεσμίες 

κατάθεσης εργασιών, το οποίο μοιράζεται στους μετ. φοιτητές κατά την εγγραφή 

τους (Ιούνιος 2009) και βέβαια ο οδηγός σπουδών που εκδόθηκε το ακ.έτος 2011-

12 και πρόσφατα αναρτήθηκε και στην ιστοσελίδα μας 

o Καθιέρωση συνοδευτικού εγγράφου αξιολόγησης των διπλωματικών εργασιών, 

σχετικά με τη δημοσίευσή  τους (Ιούνιος 2009) 

o Ανάρτηση διευκρινιστικών ανακοινώσεων για θέματα του κανονισμού του ΠΜΣ και 

της διαδικασίας εισαγωγής και φοίτησης. 

ΟΙ  ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΜΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ 

http://criminology.panteion.gr/ 
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